

ФОТО-ОТЧЕТ о Неделе волонтера - 2016 «Волонтер – это призвание души»



02 декабря 2016 года

на базе БГПУ им. М. Танка (г. Минск) прошел первый республиканский конкурс «Волонтер года». На конкурс представлено 3 проекта.

В номинации «Социальное волонтерство» проект «Живые голоса ветеранов» волонтерского отряда «Ветеран» стал **ПОБЕДИТЕЛЕМ**.

В номинации «Эко-волонтерство» проект «Весенняя неделя добра» волонтерского отряда «Флора» стал **ПОБЕДИТЕЛЕМ**.

В номинации «Волонтерство в ЗОЖ» проект «ЗА Здаровы лад жыцця» волонтерского отряда «ЗА ЗДАРОВЫ лад жыцця» стал **ПРИЗЕРОМ.**



Волонтеры отряда «Ветеран»

1. Посетили после тяжелой болезни самого «старшего» ветерана Михаленко Николая Яковлевича, которого совсем недавно поздравили со 101 днем рождения. Волонтеры и ветеран обсудили новости из жизни студентов, ветеран поделился с молодежью секретами долголетия.



2. Приняли участие в новогодней акции. Волонтеры приобрели детские журналы, которые в новогодние праздники получат маленькие адресаты из малообеспеченных семей.



3. Волонтера приступили к созданию видеофильма о легендарных подвигах ветерана Великой Отечественной войны Ивана Павловича Матвеенко. На биологическом факультете волонтеры проводят встречи со студентами и рассказывают о боевом пути ветерана освобождавшего Гомель.



Волонтеры отряда «ЛОТОС»

1. В Международный день инвалидов (03 декабря) волонтеры с концертными номерами, конкурсами, сладкими подарками посетили проживающих в Дуяновском доме-интернате и подарили веру, что о них помнят и они не одиноки в этом мире.



В этот же день посетили СПЦ в д. Березки, порадовали играми и конкурсами социальных сирот.

2. Выпущен третий номер электронной студенческой газеты



Волонтерский отряд «ШАГ ВПЕРЕД»

2 декабря волонтеры провели благотворительный концерт "В гостях у сказки" для детей-инвалидов. В программе мероприятия была лотерея, в которой все ребята были победителями и получили призы. Так же, всем желающим рисовали красками на лице. И, конечно же, не обошлось без сладких подарков...

Кульминация мероприятия – сказка. Мероприятие завершилось дискотекой для ребят.





Большое участие в организации и выделении спонсорской помощи оказало ГУ "ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО РАЙОНА г. ГОМЕЛЯ". В представлении участвовали учащиеся 67 школы, которые подарили ребятам музыкальные подарки.

ДЕЛАЙТЕ ДОБРО, ВЕДЬ ЭТО ТАК ПРОСТО!!!!!

Волонтерский отряд «ПЛАНЕТА ДОБРОТЫ»

«Добро пожаловать к нам в «семью»! - под таким названием в учебном корпусе 4 волонтеры провели мероприятие, приглашая студентов принять участие в анкетировании, где нужно было указать основные причины, по которым студенты желают присоединиться к волонтерскому отряду «Планета Доброты».



Валерия Лашук, участник областного этапа республиканского конкурса «Волонтер года — Доброе Сердце », с использованием мультимедийного оборудования, рассказала о своем личном вкладе в волонтерское движение на кафедре.

В преддверии Нового Года волонтеры отряда «Планета Доброты» навестили ребят из Улуковской школы-интернат. Как всегда ребята встретили волонтеров очень дружно.



Волонтерский отряд «ОТ СЕРДЦА К СЕРДЦУ»

5 декабря на математическом факультете снова звучала классическая и популярная музыка. Она всегда сопровождает встречи с ветеранами факультета. Волонтеры на встречу пригласили студентов первого курса и бывшего преподавателя кафедры ВМиП Богданову Т.Г.







Волонтерский отряд «СОЗВЕЗДИЕ»

Студенты-волонтеры в очередной раз посетили воспитанников детского дома семейного типа. С ребятами провели беседу, викторину и творческие задания по проблеме ВИЧ-инфекции. В завершение, их ожидали подвижные игры и игры на профориентацию: «Угадай, что за профессия» и «Составь рассказ по рисункам». Традиционно встреча завершилась совместным чаепитием и дружеской беседой. Мы рады видеть счастливые глаза, улыбки, радость ребят от встречи с нами, что может быть главнее.







Волонтерская неделя профилактики вредных привычек в детском доме

В ГУО «Гомельский детский дом» в рамках недели «Ваше здоровье в ваших руках» волонтерами проведены мероприятия, направленные на профилактику табакокурения и заболеваний.







<u>Студенты-психологи</u> в городском социально-педагогическом центре провели:

1. Занятие "Снеговички" для детей-сирот младшего школьного возраста. Дети мастерили из цветной бумаги открытки с аппликациями в виде снеговичков. Студенты-волонтеры провели с детьми серию активных игр.





2. Спортивные занятия. Игры с мячом, догонялки, прыжки на мини-батуте, лазанье по канату и многое другое доставило малышам огромное удовольствие. Кроме веселых подвижных игр малыши получили доброжелательное внимание и тепло от студентов.







3. Прогулка с детьми на свежем воздухе



<u>05 декабря 2016 года круглый стол</u> «ВОЛОНТЕР – ЭТО ПРИЗВАНИЕ ДУШИ»

Подведены итоги деятельности волонтерских отрядов университета за отчетный период









